Polizeikommando

Kommunikation und Medien



Werkhofstrasse 33 4503 Solothurn Telefon +41 (0)32 627 71 12 Telefax +41 (0)32 627 72 93 medien.mail@kapo.so.ch www.polizei.so.ch

Medienmitteilung vom 5. November 2014

Olten: Eigentümer des verdächtigen Koffers hat sich gemeldet

(Nachtrag zur Medienmitteilung vom 3. November 2014)

Am Montagnachmittag hat ein verdächtiger Koffer vor der «UBS»-Filiale in Olten zu einem grossen Polizeiaufgebot geführt. Nun steht fest, dass hinter dem Deponieren dieses Koffers keine böse Absicht stand. Ein Jugendlicher hat den Koffer vor der Bank abgestellt und in der Folge dort schlichtweg vergessen. Eine strafbare Handlung ist somit nicht gegeben.

Am Montagnachmittag, 3. November 2014, haben Mitarbeitende der «UBS»-Filiale in Olten im Eingangsbereich vor der Bank einen herrenlosen Rollkoffer entdeckt und gestützt auf die verdächtige Situation die Polizei beigezogen. Aus Sicherheitsgründen wurden in der Folge die im Gebäude anwesenden Personen evakuiert und die umliegenden Strassen gesperrt. Nach dem Öffnen des Koffers zeigte sich, dass in diesem keine Gegenstände waren, die Schaden hätten anrichten können.

(siehe Medienmitteilung vom 3. November 2014)

Am Folgetag (4. November 2014), hat sich ein 16-jähriger Schweizer am Schalter der «UBS»-Filiale in Olten gemeldet und sich nach seinem Koffer erkundigt, den er am Vortag vor der Bank vergessen hatte. Bankangestellte verständigten daraufhin wiederum die Polizei.

Die in der Folge getätigten Abklärungen haben ergeben, dass der 16-Jährige seinen Koffer am Montagnachmittag ohne böse Absicht vor der Bank abgestellt und dort vergessen hat. Strafrechtlich hat der Jugendliche demnach keine Konsequenzen zu erwarten.

Für Rückfragen: Bruno Gribi, Kommunikation und Medien, Telefon 032 627 71 12, medien.mail@kapo.so.ch Medienmeldungen finden Sie unter www.polizei.so.ch. Bild/er unter Angabe der Quelle zur Veröffentlichung frei.